

2015年6月3日

周三

农历乙未年四月十七
总第12745期
邮发代号 35-4
刊号CN41-0002

郑州晚报

时政新闻

县区 经济

市委常委会昨日召开 研究推广运用政府和社会资本合作模式和“五单一网”改革工作 要求全市上下把握新常态全力支持和推进各项改革

AA02



“三纵五横”全国骨干流通大通道划定 **郑州入选 国家级流通节点城市**

AA03

苏宁消费金融公司开业 任性付助推消费大平台

5月29日，苏宁消费金融公司正式开业运营，其第一款代表性产品“任性付”也首次与大家见面。目前所有的易付宝用户，可在个人账户下查询并申请消费贷款额度，在苏宁平台上体验全新的购物模式。

苏宁云商集团董事长张近东在“互联网金融论坛”和苏宁消费金融产品发布会上表示，苏宁消费金融公司的开业，可以说为苏宁618年中庆开了一个好头，尤其是任性付产品的上线，通过与商品经营内容的全面融合，将创新出更为多样化的消费体验，618就是任性付产品亮剑市场的第一战。



台，发展苏宁消费金融是自己给自己出的一个课题。然而在开业首日，张近东显然是带着答案来的。

张近东在现场亮出的第一张王牌便是全新开业的“任性付”产品，其实从28日开始，在苏宁易付宝用户的个人账户中，已经可以看到这款产品，根据消费记录的区别，用户最高可获得20万元的个人消费贷款额度。

苏宁消费金融公司总经理陈鸣介绍到，任性付仅是率先上线的第一支产品，通过苏宁平台近千万SKU商品、近2亿的全国会员，以及苏宁门店“全球化”的天然优势，苏宁金融将可以为消费者构建更多的使用场景，提供更多的金融产品和服务。

张近东在现场掷出的第二张王牌便是苏宁的大数据能力，苏宁拥有海量的消费者，和线上线下双线的消费信息和消费者行为数据；拥有上万家供应商和平台商户的销售数据和信用分析；拥有遍布全国的物流网络和物流配送数据。通过对这些数据的分析和运用，对用户数据进行风险评级，苏宁已经建立一套完整的消费者信用体系。

苏宁消费金融公司的正式开业运营，可以说是互联网金融向普惠金融领域迈进的重要一步，对于苏宁自身和行业都有着重要意义。

中金公司在其近期发布的证券研究报告中指出，通过“互联网+金融”的展业模式，苏宁消费金融公司的成立能提升苏宁平台的用户体验与消费黏性，以零售、物流、金融、IT为基础打造的互联网零售生态圈有望为苏宁带来巨大的成长空间。

张近东认为，苏宁消费金融公司是苏宁金融产品和服务矩阵中最重要的组成部分。从苏宁金融生态圈来看，在上游，苏宁已经成立了面向供应商的小额贷款公司和商业保理公司；在中游，苏宁上线了为苏宁售后、物流等服务商提供保险计划的互联网保险销售业务，以及以提升客户黏性为目的的“零钱宝”基金销售业务；而本次苏宁消费金融公司开业，则是立足海量用户和海量商品布局下游消费信贷。

张近东开业掷出“两张王牌”

在发布会上，张近东称，如何立足零售平

**央行将推大额存单
个人30万元起认购**

利率将高过普通存款
利率市场化又进一步

▶▶AA05

限塑7周年
我市开展专项整治行动
**销售超薄塑料购物袋
可能被吊销营业执照**

▶▶AA07

郑州晚报 公益广告

拒绝高利诱惑 远离非法集资

